
Alejandro 4-6 Answers 

 

1. ¿Quién es Miguel de Cervantes? 
autor español

  

 

2. ¿Adónde lo lleva el anillo a Alejandro? 
la biblioteca de Don Quijote

  

 

3. ¿A quién ama Don Quijote? 
Dulcinea

  

 

4. Sancho no tiene caballo. ¿Qué tiene? 
un burro

  

 

5. ¿Qué ven Don Quijote, Sancho y Alejandro en el camino? 
doce prisioneros

  

 

6. Según (according to) los prisioneros, ¿por qué va el primero a la 

cárcel? 
ama demasiado

  

 

7. ¿A quién necesitan visitar los prisioneros? 
Dulcinea

  

 

8. ¿Qué es el Prado? 
un museo

  

 

9. ¿Quién es Diego Velázquez? 
pintor español

  

 

10. ¿Qué es el Alcázar? 
un castillo

   

 



11. ¿Quién es Margarita? 
la princesa

 

 

12. ¿Por qué tiene que bajar Alejandro la cabeza a 

Margarita? 
porque es más alto que ella

 

 
 


